

中国在缅企业3员工遭绑架

一缅甸员工被释放

据中国万宝矿产有限公司缅甸子公司网站19日消息,在缅甸莱比塘铜矿项目工作的两名中国员工18日遭绑架。万宝公司已要求缅甸政府尽快解救这两名中国员工。消息说,当地时间18日中午,两名在莱比塘铜矿项目工作的

中国员工和一名缅甸籍员工被一伙当地人强行带走。缅甸籍员工当晚被释放。消息称,绑架者要求警方用此前逮捕的人员交换被绑架者,同时要求拆除施工工地围栏。

新华社记者从当地消息源获悉,缅甸有关部门正在采取包括谈

判在内的多种措施设法解救人质。缅甸莱比塘铜矿开发项目是中国北方集团下属万宝矿产有限公司在缅甸的大型投资项目,于2012年开工。

旅西华人在店里遭窃贼殴打 混乱中致对方受伤恐遭遣返

据西班牙欧浪网报道,日前,一名格拉纳达的华人在自己店里遭人暴力殴打,之后双方展开搏斗,混乱中致使对方额头部位受了轻伤,而目前该华人面临刑事起诉,更有被遣返的可能。

5月12日下午,汪先生(化名)一个人在店里打理生意,这时进来了一对西班牙夫妻买东西,男人一直开着冰箱门却始终不拿喝的,于是汪先生就善意地询问该男子想要什么,男子表示想要啤酒,于是汪先生就说啤酒在另一个冷藏柜里。而就在这时,该男子的妻子觉得汪先生的言语非常不礼貌并且触犯了他们的敏感的神经,于是毫无征兆地拿起柜台上的糖果夹子和托盘就朝汪先生砸去,同时恶言相向。

汪先生见此情况当然也不示弱,与对方互骂起来,发展到后来双方甚至动起手来。混乱中,汪先生被对方狠狠地眼睛部位打了两拳,导致其眼部当时就开始充血。汪先生出于自保,拿出了藏在柜台下的一根空心铁棍朝该男子打去,不偏不倚,棍子正好落在对方的眉毛处并开始流血。该西班牙男子恼羞成怒,一把抢过汪先生手里的棍子并联合他的妻子把他按在地上并用铁棍开始殴打他,直到警察赶到,这场恶性事件才被制止。

在之后警局录口供时,

警方透露,该西班牙男子是一个曾经有过36次偷窃记录的惯犯,而同时,他们也在该名男子身上搜到了一个属于汪先生的皮夹,很明显是在他们扭打过程中该男子顺手牵羊得来的。警方在录口供时建议汪先生暂时不需要聘请免费律师,因为他是这个事件的受害者。

可是就在法院审理过程中,突然出现了一个不速之客——此事件唯一的一名目击证人。该目击证人称,他亲眼看见汪先生从柜台里拿出那根铁棍并朝西班牙男子打去,从而导致该男子眉毛处有一个伤口最后还缝了两针。

至此,该事件因为一个突然出现的目击者而开始扭转性质。到记者发稿前为止,法院重新开始审理该案件,并且已经由一开始的违法案件审理方式上升为刑事案件。法院第一阶段的裁决是,汪先生需要向该西班牙人赔偿包括误工损失、精神损失等在内共计1700欧元,而西班牙人因为殴打了汪先生导致其眼部淤血需要赔偿损失280欧元。

现在,汪先生需要等待下个星期二法院的最后判决,如果一旦罪名成立,他将面临两年的监外服刑。虽然拥有合法居留权,但是根据西班牙法律,一旦留下案底,政府有权驱逐他出境。就算上诉,整个过程也将是非常漫长而艰辛的。

近五成日本人反对行使集体自卫权

日本共同社最新发布的民意调查显示,48.1%的受访者反对日本行使集体自卫权。同时,首相安倍晋三内阁的支持率较上个月有所下降。

调查人员于本月17日至18日给1449户有合格选民的日本家庭打电话,其中1021户接受了调查。结果显示,就解禁集体自卫权一事,48.1%的受访者持反对态度,赞成者比例占39%。

本月15日,由安倍授意设立的安全专家小组提交一份报告,建议政府修改宪法解释、解禁集体自卫权。针对这一方案,51.3%的受访者表示不认可,34.5%的人表示支持。

另有大约79.3%的受访者认为,对该问题的讨论不应受限于自民党提出的秋季期限,而是应该进行充分讨论。

现阶段,安倍内阁的支持率为

54.7%,低于上月民调结果5.1个百分点,不支持率从26.7%上升至32.5%。

另外,55.3%的受访者认为,政府应该把振兴经济和提振就业放在第一位,而不是寻求解禁集体自卫权。

就安倍所提出的于明年10月起把消费税从8%提高至10%的方案,38.8%的人表示支持,高于4月的民调结果2.6个百分点。



中俄海军官兵相互参观军演舰艇

5月19日上午,参加中俄“海上联合——2014”军事演习的双方官兵,在上海军港互相参观对方的“瓦良格”号导弹巡洋舰与郑州舰。演习将于5月20日至26日在中国东海北部海域展开锚地防御、联合海空突击、联合搜救及海上实际使用武器等演习。图为中方海军官兵参观俄方光荣级导弹巡洋舰011舰。

金正恩给百岁老人送菜祝贺生日

据朝鲜《劳动新闻》5月19日报道,朝鲜最高领导人金正恩15日派工作人员为清津市的百岁老人尹硕千送上了祝寿的菜品。

尹硕千收到这份特殊的生日礼物后连称:“感谢敬爱的金正恩

元帅”。尹硕千老人出生在日本对朝鲜半岛进行殖民统治时期,他年轻时曾经在“在日朝鲜人总联合会”工作了很长时间,把很多在日本生活的朝鲜人联合起来,为朝鲜的富强繁荣付出了很多,战后从日

本回到了朝鲜。

接到金正恩送来的生日礼物后,尹硕千和他的亲人激动地表示,会在金正恩同志的关怀之下为社会主义国家的经济发展和人民生活水平的提高奋斗终生。

墨西哥一学生勒索财务老师 反被老师开枪杀死

据阿根廷《infobae》网站5月18日报道,当地时间5月16日,墨西哥莫雷利亚市一所司法学院发生枪击事件,一名学生试图袭击财务老师并向其勒索钱财时,却被老师开枪杀死。

据警方调查,事件发生时,这名老师正在财务办公室办公,突然有个人从他身后用绳子将其勒住,命令其

跟随他去和犯罪同伙约好的地点。就在这时,财务老师从他的公文包中拿出一把45毫米口径的手枪,朝威胁他的袭击者开了4枪。这名袭击者在被送往医院的几个小时后死亡,经证实,他是该学院的一名学生。目前,这名财务老师因涉嫌杀害他人被警方逮捕。

“最低工资”标准每小时合154元人民币 瑞士人公投却说“不”

瑞士18日公投表决,是否要设立最低工资标准。提案中的最低工资比美国高出两倍多,堪称“全球最高”,引发全球媒体关注。但计票结果显示提案遭否决。

瑞士18日举行的公投中,最低工资标准为每小时22瑞士法郎(约合25美元、约合人民币154.06元)或每月4000瑞士法郎(约合人民币2.82万元),堪称“全球最高”。

法新社介绍,美国的最低工资标准为时薪7.25美元;法国为9.43欧元(约合12.9美元);西班牙为5.05欧元(约合6.9美元);德国从明年开始实施8.00欧元(约合11.0美元)最低时薪。

瑞士人平均工资虽高,但物

价也比法德等邻国高出30%。可以说,即便每月4000瑞士法郎的最低工资标准在全民公投中通过,在瑞士的高昂物价面前,交过房租、水电费、医疗保险、养老保险和失业保险等,也所剩无几。

瑞士一打鸡蛋的平均售价为5.39瑞士法郎(6.0美元),1公斤苹果为3.86瑞士法郎(4.3美元),1升牛奶为1.45瑞士法郎(1.6美元),1公斤西红柿为4.07瑞士法郎(4.6美元),1升汽油为1.83瑞士法郎(2.1美元),出租车起步价为6.00瑞士法郎(6.7美元)、每公里3.80瑞士法郎(4.26美元)。

住房方面,市中心的住房售价为平均每平方米8917.25瑞士法郎(9998.9美元),郊区则为每平

方米7084.62瑞士法郎(7944.0美元);市中心带一间卧室的公寓套房月租金为1413.59瑞士法郎(1585.1美元),郊区租金为1149.77瑞士法郎(1289.2美元)。

支持者认为,设立最低工资标准将提升大约33万人的购买力,相当于每10名员工中将有1人获得加薪。反对者则认为,这一措施会增加企业成本,减少就业岗位,反而危害国家经济。

公投结果显示,近290万人参加投票,投票率为55.5%,其中支持设立最低工资标准的只占23.7%,而反对者占76.3%。这项提案在瑞士全部26个联邦州与半州中均遭否决。

阿根廷出土最大恐龙化石

世界最大恐龙的纪录又被刷新了。据英国广播公司报道,阿根廷近日出土了迄今为止最大的恐龙骨骼化石。该国考古学家鉴定,这批在阿根廷中南部沙漠新发现的化石属于草食性雷龙的一个新品种,按大腿骨长度估算,其头部到尾端长达40米,站立高度达20米,相当于7层楼那么高,是目前发现的最大型陆地动物。

最初发现巨型恐龙骨头的是一位阿根廷农民。2013年1月,阿根廷埃吉迪奥·费鲁利奥古生物博物馆考古队

受政府委托,在距阿根廷主要城市特雷利乌西面250公里的沙漠区开展挖掘工作。

主导挖掘工作的考古学家蒂亚戈·波尔和乔斯·卡瓦里多说,花了一年多时间,他们总共挖掘出150块保存极为完好的化石,分属于7只不同的恐龙,都“很有研究价值”,有的骨头长度甚至比一个人还要高。新发现的雷龙体重也打破了世界纪录。它们的体重约77吨,相当于14只非洲象的总和,比原世界最大恐龙纪录的保持者——阿根廷龙重7吨。